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Comunicat de presă
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”
05/05/2025
Numele beneficiarului: LILIACUL COMPLEX COMERCIAL SRL
SC LILIACUL COMPLEX COMERCIAL SRL anunta inceperea activitatilor proiectului ”DIGITALIZAREA ACTIVITATII HOTELIERE A SC COMPLEX COMERCIAL LILIACUL SRL” , finantat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, PILONUL III. Creștere inteligentă, sustenabilă și favorabilă incluziunii, inclusiv coeziune economică, locuri de muncă, productivitate, competitivitate, cercetare, dezvoltare și inovare, precum și o piață internă funcțională, cu întreprinderi mici și mijlocii (IMM-uri) puternice,  COMPONENTA C9. Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, INVESTIȚIA I3. Scheme de ajutor pentru sectorul privat, MĂSURA 1. Schemă de minimis și schemă de ajutor de stat în contextul digitalizării IMM-urilor, Digitalizarea IMM-urilor – grant de până la 100.000 euro pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale.
Apelul de proiecte este gestionat de MINISTERUL INVESTIȚIILOR ȘI PROIECTELOR EUROPENE, în calitate de coordonator de reforme și/sau investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență.
Cod proiect: RUE3087.1/i3/c9;                                              
Contract de finanțare/numar de ordine: 3087.1/i3/c9
Perioada de implementare: 8 luni;  Dată de începere: 01.05.2025; Dată de finalizare: 31.12.2025.
Adresa de implemenare a proiectului: Judetul Cluj, localitate Cluj-Napoca, Calea Turzii nr.251/A.
Obiectivul general al proiectului este cresterea competitivitatii companiei LILIACUL COMPLEX COMERCIAL SRL prin cresterea gradului de digitalizare a activitatii si a vizibilitatii companiei in mediul online. 
Obiectivele specifice: Achiztionarea unei  aplicatii software de gestiune hoteliera, realizarea unui site de prezentare cu modul de rezervari/vanzari online integrat,  dotarea cu echipamente hardware TIC (computere. routere) si IoT (senzori, electrovalve, capete termostatice smart, etc) interconectate pentru a realiza  sisteme automate de control si monitorizare.
Valoarea totală a proiectului: 309.241,30 lei.
Valoarea finanțarii nerambursabile: 222.993,00 lei.
Date de contact:
Persoana de contact: PACURAR CORINA-MARIA
Telefon: 0741029301
Email: corinapacurar05@yahoo.com.
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